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Yribl, BIMCAHHbIE B OKPYKHOCTD

B VYro, BepiimHa KOTOPOTO MPUHAIIICIKUT
OKPY>KHOCTH, & CTOPOHBI IEPECEKAIOT
OKPY>KHOCTb, HA3bIBAIOT €711 CAHHBIM.

D Z ABC — BOIHCAHHBIH yroJI

Yroma ¢ BEpUIMHOW B LIEHTPE OKPYKHOCTH
HAa3bIBACTCS UEHMPAIbHBIM.

ZAOC — ueHTpaabHbIH yroJ

BnucaHHbI# YyroJ paBeH M0JIOBUHE
LHEHTPAJTBLHOIO YIJIa, ONMPAIOLIErocs

C Ha Ty Ke 1yry OKPY:KHOCTH.
ZABC =% LAOC

Bce yriibl OKpY»KHOCTH, OITUPAIOIIHECS
HA paBHbIE YT PABHDI.

ZABC = LADC
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YI1iibl, BIIMCAHHBIE B OKPYKHOCTH
B
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3amaua Ne 1

B
‘ Hano: £AO0C =120°
HawnTu: 2ABC
C




3agaua No 2

B

AN

Jano: £ABC = 40°
Hantu: £AOC




3amaua No 3

B

@
Jlano: AC - guameTp
C Hautu: £ABC




3amaua Ne 4

Jlano: £ABC = 40°
Hantu: £ADC




3amaua Ne 5

Jlano: £AOC = 140°
Hantu: £ABC




3agaua Ne 6

B
D

Jlano: £ABC = 30°
Hantu: £ADC




3agaua Ne 7
B
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A JlaHo: £BAD = 30°
\ Hawntu: 2BAC
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3amaua No 8
B
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JlaHo: « DAB = 25°
Hantu: 2BAC: 2 DBC
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3agaua Ne 9

Jano: « DCA = 35°
Hanutu: 2 DAB
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3amaua Ne 10

Jlano: « BCA = 40°
Hantu: 2 BDC




3agaua Ne 11

J1aHo: « CDA = 50°
<2 CKB = 20°
Hantu: £ BAD
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3agaua No 12
B

A

Jlano:

neHTpaibHbIN yroa AQC
Ha 36° Oonbliie
BnrcaHHoro yria ABC ,
OTMPAOIIETOCS HA TY XK€
YTy OKPY>KHOCTH.

Hairu:
BucaHHbIl yron ABC
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3agaua Ne 13

B

JlaHo:

a)Brimcannbiii yron ABC ,
OIUPAIOLIUNCS HA YTy
AC, KOoTOpast COCTABIISIET
OKPY>KHOCTH. 5
0) Boucannsiit yron ABC ,
C OIIUPAIOLIUNCS HA YTy
AC, KoTOpast COCTABIISIET
20% OKpYKHOCTH.

Hainru:

BIvcaHHb yron ABC
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3agaua Ne 14

C

Jlano:

Hyru AC u BC okpyxHOCTH
COCTaBJISIFOT COOTBETCTBEHHO
200° u 80°

Haiin:

BnvMcaHHbi yron ACB
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3agaua Ne 15
C

Jlano:
Xopaa AB penut

OKPY>KHOCTb Ha JIBE€ YaCTH,
IPayCHBIE BEJIMUYNHBI
KOTOPBIX OTHOCSTCH Kak J:7.

Haurn:

BnrcaHHbIM yroil ACB
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3agaua Ne 16

Jlano:

AC u BD nuamerpeil.
[HenTpanbHbiil yron AOD
paseH 110°

Hairu:

BnvMcaHHbi yron ACB
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3agaua Ne 17

JlaHo:

a)ABCD BrnrcaHHBIN
YETBIPEXYTOALHUK, £ A
=58°

6) Touku A,B,C u D
pPacMoJIO’KEHHBIC Ha
OKPYKHOCTH, JICJIST ATy
OKPY>KHOCTb Ha 4 NIyTH,
rpaayCHbIC BEIMYNHBI
KOTOPBIX OTHOCSTCS KaK
4:2:3:6

Hairu:
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3agaua Ne 18

B

Jlano:

C ABCD BricanHbIHN
YEThIPEXYTOJIbHUK,

Z ABC =110°, Z ABD =
70°,

Haiitn: Z CAD
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3agaua Ne 19

//\\ B Haiirn

/ \ Besuunny Z ABC
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3agaua Ne 20

Hautn

Besuunny Z BAC
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